

Миша Балакирев

Ребёнок войны

фотография



После освобождения Клина, за сараем один из жителей обнаружил истерзанное тело юноши.

Обнаженный по пояс, с многочисленными огнестрельными и колотыми ранами... Это был Миша Балакирев. По свидетельствам очевидцев была восстановлена картина происшедшего.

Около одного из домов стоял автомобиль “Опель”. Миша, проходя мимо, увидел кобуру с пистолетом. Он открыл дверь машины, взял пистолет, но уйти не успел

Миша Балакирев — пионер-герой, партизан, который погиб за день до освобождения Клина от фашистских захватчиков. В акте, составленном представителем Городского комитета партии, соседями и родителями Миши, было сказано: «... Миша Балакирев собирал оружие, организовывал пионеров на борьбу с оккупантами. При отступлении немцы схватили Мишу и повели на допрос. Они всячески издевались над мальчиком. На следующий день немцы вывели Мишу за сарай и расстреляли. Фашисты стреляли в тринадцатилетнего **мальчика** разрывными пулями. На теле Миши мы обнаружили две раны на груди и одну на левой ноге...»



ПИОНЕР
**Балакирев
Миша**
1928-1941г.г.

ГЕРОЙСКИ ПОГИБ В ПЕРИОД
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ВОЙНЫ ОТ РУК
НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ
ЗАХВАТЧИКОВ
ПРИ СБОРЕ ОРУЖИЯ ДЛЯ
БОРЬБЫ С ОККУПАНТАМИ

